

## Оплата отопления сверх всякой меры. А тарифы растут.

Автор: Admin2

01.09.2014 17:28 - Обновлено 14.12.2014 21:22

---

МОЭК устанавливает чрезмерную плату за отопление.

26 августа 2014

### [Источник](#)

Комиссия Московского УФАС России признала ОАО «МОЭК» нарушившим ч. 1 ст. 10 Закона о защите конкуренции путем нарушения порядка ценообразования при расчетах за теплоснабжение.

Ранее в Управление поступила жалоба гражданина, проживающего в одном из многоквартирных домов Москвы. Как стало известно в ходе ее рассмотрения, ОАО «МОЭК» выставляет организации, управляющей этим домом, счета на оплату тепловой энергии на отопление в отопительный сезон, но взимает плату за круглогодичный расход тепловой энергии.

«При расчете размера платы за теплоснабжение в случае отсутствия у потребителей прибора учета ОАО «МОЭК» использует повышающий коэффициент, определяемый путем деления количества календарных месяцев в году на количество месяцев отопительного периода (12/7). Однако применение данного коэффициента не предусмотрено законодательством. Счета с полученной суммой монополист выставляет управляющей компании ежемесячно в течение отопительного сезона. В конечном счете, страдают жители многоквартирного дома», - отмечает исполняющий обязанности заместителя руководителя Московского УФАС России Олег Корнеев.

Монополисту выдано обязательное для исполнения предписание о прекращении нарушения антимонопольного законодательства. Материалы дела переданы должностному лицу для рассмотрения вопроса о возможности возбуждения административного производства.

## А вот, что было при Лужкове. Кому-нибудь вернули деньги?

[Источник](#) 12 февраля 2010 года.

**Правительство Москвы снова пообещало вернуть москвичам переплаченные за оплату коммуналки деньги. Проблема в том, что никто не может сказать, когда это будет сделано.**

В 2008 году москвичи переплатили за отопление своих домов 8,5 млрд рублей. Это выяснилось в конце 2009 года, когда поставщик тепла – компания МОЭК, взимавшая с людей плату по нормативам, пересчитала ее по фактическому потреблению, на основании показаний счетчиков, установленных практически в каждой столичной многоэтажке.

Как сообщала газета ВЗГЛЯД, Юрий Лужков заверил москвичей, что переплату вернут в обязательном порядке. Но этот процесс может сильно затянуться, если учесть, что мэрия и МОЭК пока не могут договориться о том, кто, когда и как будет возвращать эти миллиарды.

Более того, если столичная мэрия называет сумму долга в 8,5 млрд, то МОЭК оценивает его на 2,5 млрд меньше. Более того, перерасчет оплаты может занять весь 2010 год. То, что из-за высокой инфляции деньги в стране дешевеют с каждым днем, ни чиновников, ни коммунальщиков не волнует.

Напомним, что согласно федеральному законодательству, коммунальщики обязаны ежегодно пересчитывать платежи в соответствии с реальным потреблением и возвращать переплаченное гражданам. Но в Москве ничего подобного не происходило еще ни разу.